

УДРУЖЕЊЕ ЗА ПОМОЋ  
МНРО „ПЛАВА ПТИЦА“  
ОПШТИНЕ КУЛА  
СЛУЖБА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ  
ДИРЕКТОР  
22.07.2024.

МИНИСТАРСТВО ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА И  
СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА  
СЕКТОР ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР  
ПОСТУПАЈУЋИМ ИНСПЕКТОРКАМА И НАЧЕЛНИЦИ ОДЕЉЕЊА

Предмет: УСЛУГЕ СУ ПРЕСТАЛЕ, ОБУСТАВИТЕ ПОСТУПКЕ

Колегинице,

Обраћамо Вам се са информацијом везано за обнову лиценце за услуге Становање уз подршку и Дневни боравак које пружа Удружење МНРО „Плава птица“ Кула, а у циљу да Вас обавестимо да је Ваше даље непоступање по нашим предметима, јер досадашњи рад не можемо назвати поступањем, непотребан јер од 01. 08.2024 године услуге које су предмет лиценце нећемо пружати односно исте су ЗАТВОРЕНЕ и корисници су захваљујући вашем вођењу поступка и нашој неспособности да Вас умолимо да урадите посао који је редован поступак остали без услуге.

Наиме готово 3 (три) године, супротно Закону о управном поступку и Правилнику о лиценцирању наши предмети се вуку по вашим фијокама и без обзира што смо испунили све захтеве које сте нам доставили од којих је највећи број са стручне и правне стране споран, нисте нам издали решење о обнављању лиценце.

Сматрам и одговорно тврдим да је Ваше поступање инструисано на свесно опструисање поступка, а могу само претпоставити да су узроци за такво поступање покушај да се приволимо на коруптивне радње, или затварање наших услуга ради обезбеђивања услова другом пружаоцу да преузме услуге које пружамо. Ко вас је инструисао, не знам. Не бих улазио у то да ли је у питању нестручност или зла намера, али некако ипак верујем да сте довољно стручни.

Свакако осим досадашњег одуговлачења поступка који сте успешно водили, а ни у једном моменту нисте донели негативно решење, ситуација је кулминирала информацијом да је због Вашег непоступања немогуће да искористимо средства наменских трансфера за наше услуге јер оне немају активну лиценцу. Дакле, осим што смо осујећени у завршетку поступка, успели смо да дођемо и у позицију да немамо средства за рад.

Такође услуга Личног пратиоца се обуставља, јер сматрамо излишним да вас мољакамо наредне три године да нам НЕ издате лиценцу. Некако осећамо да је то код нас правило.

**С тим у вези 30 корисника дневног боравка, 10 корисника становања уз подршку, 28 корисника услуге лични пратилац детета постају Ваша брига, јер свакако наша Више не могу бити.**

**С обзиром да услуга становања уз подршку збрињава кориснике без породичне подршке, и да је била превенција институционализације замолићемо Вас као вичне и власне чуваре пламена социјалне сигурности и лучоноше идеје разоја услуга, да изволите и извршите смештај корисника који од 01. августа немају кров над главом.**

**Наведене кориснике ћемо упутити ЦСР Кула ради смештаја у установе система за које сте издали лицеце казаматског типа, у чврстој вери да ћете имати из рукава решење за овај проблем.**

С обзиром да су се моје досадашње ургенције, молбе и бесконачни одговори на Ваше захтеве упитног стручног квалитета, сводиле на институционалну комуникацију и поштовање институције Министарства, нисмо никада до сада износили у јавност тортуру, мобинг и неправедан третман коме смо изложени.

**Међутим, како је мој стаж у социјалној заштити преко 20 година на високим функцијама и дужи од многих од Вас, а нарочито ресорних помоћника и начелника, који нам кроје капу (тесно), а како имам информације о томе које сте пружаоце са полу-квалитетним елаборарима, полу-испуњеним условима, полу-присутним стручним радницима - полу-законито лицецирали у протеклом периоду, као и које сте Центре за пружање услуга лиценцирали како би набављали услуге од подизвођача, а на крају које сте Центре за пружање услуга пустили да по 5 година раде без поднетог захтева за лицецну, ја сматрам да треба да своје импресије приширим. Наравно у циљу афирмисања успеха и доприноса сектора за социјалну заштиту, из најбоље намере.**

**С обзиром да од 01.08. нисам радник система социјалне заштите, све ове информације као и случај „Плаве птице“ ћу изнети у јавност, јер ме више не веже етички кодекс, ако га се ико још увек сећа.**

Верујем, да ја могу да докажем све горе наведено, те ћу писмене доказе презентовати јавности, а поред тога исте ћу доставити уз детаљан ток Ваших и мојих преписки, захтева и рокова, као и таксативно наведених спорних лиценци које сте издавали док смо ми чекали Годоа на неколико адреса: Министру, ресорном помоћнику, Влади и председништву Републике, а коначно и управном суду, као и надлежном органу ради утврђивања злоупотребе службеног положаја и етичком суду Коморе социјалне заштите.

**Наравно како је ваше поступање било потпуно савесно, невино и наивно ја верујем да ће све бити у реду.**

Такође, с обзиром да ја немам јасне информације о томе зашто после 6 написаних елабората, стручне помоћи у лиценцирању преко 20 пружалаца услуга у Србији, ја не умем да напишем адекватне елаборате за услуге „Плаве птице“, свим корисницима, родитељима и породицама које су остале без услуга, достављам Ваш контакт као сервиса грађана, како бисте им објаснили насталу ситуацију, јер верујем да је Ваша стручност која превазилази моје знање за то довољна.

**Искористићу прилику да Вам се захвалим за заиста реформски приступ развоју услуга јер успели смо заједничким снагама да општину са 6 развијених услуга социјалне заштите за особе са инвалидитетом реформишемо у општину без услуга. Заиста промена вредна пажње и Сизифов посао за вас, а Танталове муке за нас. Чиста митологија.**

Срдчан поздрав и свако добро. Уз гесло - Држава нас подржава !

Директор МНРО „Плава птица“

У оставци

Марко Кошутећ, дефектолог

експерт за социјалну заштиту – маме ми без лиценце

ПС : Оппростите на неформалном тону комуникације, али с обзиром да досадашња службена кореспонденција није дала ефекте готово три године, сматрамо да овај буразерско-фамилијарни приступ је можда кодекс понашања у Сектору који треба да почнемо да пратимо.